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２学期末に保護者の皆様方にご協力いただきましたアンケートの集約ができました

ので、ご報告いたします。全般的に学校教育に対して高く評価していただきまして、身

の引き締まるおもいです。この結果に基づきまして、職員会議で審議した点も併せて公

表いたします。

Ⅰ　学校運営に関すること
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１．教育方針をわかりやすく伝えているか 34 43 3 0 80

２．行事や便り等で教育活動の様子がわかるか 56 22 2 0 80

３．家庭との連携をきめ細かく行っているか 32 46 2 0 80

４．安全に生活できるよう環境整備を行っているか 45 33 1 0 79

24年12月17日現在　　  　回収率　1年：100％　2年：100％　3年：100％　4年：100％　5年：100％　6年：93.3％

Ａ:そう思う Ｂ:だいたいそう思う Ｃ:あまり思わない Ｄ:そう思わない
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ご意見

○ 昨年、通勤中に踏切の坂道で車がスピンして事故を起こした車がありました。登

校児童がいなかったのが幸いですが、冬場は危険だなと感じました。

   校長先生が毎朝いてくれて助かっております。寒い中、ありがとうございます。

冬場、道路の滑り止めのために何か市で対策をしてほしいと感じます。

○ 通学路ですが、朝の交通量が多いとき歩くのにとても狭いところがあります。（徳

定の米すり機～渡辺電気まで） 雪が積もるとさらに歩くのが危険です。

   中学生は、もう一本東（？西）の道を通学しているようですので、一度考えてみ

てはいかがでしょうか。

○ 冬の山道の通学路がすごく雪があり、道路が凹凸で危ないので、毎年心配です。

○ 教育相談の後から集中して勉強できているように思います。先生にいろいろな相

談ができて、とてもよかったと思います。ありがとうございました。

○ 運動会についてですが、児童数が少なくちょっぴりさびしく思います。そこで、

入場から競技まで、もっと保護者や地域の方を巻き込み、全体でやるように変えて

いくこともありかと思います。



学校から

・ 「教育活動の様子の伝え方」等概ねよい評価（Ａ）を多くいただきました。一層の

充実に努めたいと思います。

・ 冬場の通学路対策ですが、学校周辺の道路が著しく凍結している際には、融雪剤を

撒きます。融雪剤については、田村行政センターや区長さん方と連携して確保いたし

ます。なお、子どもたちには生徒指導主事や担任の方からも、繰り返し、注意して歩

行するように指導しております。

・ 中平方面の道路の安全確保については、区長さんや行政センターの他にも、田村地

区交通安全協会の方々とも話す機会がありましたのでお話ししました。街灯を増やす

ことが決まっている他、歩道のない部分への縁石ブロックが設置できないか検討して

いるとのことでした。

・ 通学路の変更については、方部総会などで地域でお話しいただければと思います。

・ 来年度の学校行事の持ち方については、現在教育課程編成中ですので、参考にさせ

ていただきたいと思います。また、地域の方々とも連携を図っていきます。

・ １１月の教育・文化週間に本校は教育相談を実施しておりますが、効果があがって

いるというご意見、ありがたく思います。職員会議では、「寒い中廊下で待っていた

方がいらっしゃったようなので、図書室で待っていただくようにしたい」という意見

が出ましたので、なお一層話し合いが充実するようにしていきます。

学校から

・ 「学習に集中しているか」、「学習に対する意欲」、などの項目は、他の項目に比べ

て、Ａの割合がやや少なくＣもしくはＤの割合が多くなってます。学習への意欲の高

揚、カリキュラムの工夫など､教育課程編成の際に改善を図っていきたいと思います。

・ 授業参観のご意見は、もっともです。しかし、最初のご案内が出る時期は１か月以

上前であるため、担任は教科・内容等を絞りきれません。そこで、どのような授業に

なるのかは、学級だよりの方でなるべく早くお知らせするように話し合いました。

・ 御代田地区の恵まれた地域環境の活用については、生活・総合の時間を中心に実施

していますが、なお一層の充実をめざし、地域の情報提供をいただければと思います。

実施したことを今後紹介していきたいと思います。

Ⅱ　教科指導に関するもの
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

５．児童は学習に集中して取り組んでいるか 25 44 10 1 80

６．地域環境や人材が教育活動に生かされているか 16 57 7 0 80

７．児童の学習に対する意欲はあるか 27 45 8 0 80

８．児童は家庭で毎日勉強 しているか 52 24 4 0 80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

ご意見

○ 参観日に何の授業をするか、お便りで前もって知らせてほしいです。（同意見２名）



学校から

・ 「学校行事が楽しく充実している」、「豊かな心を育てようとしている」などの項目

は、概ねよい評価（Ａ）を多くいただきました。子どもたちにとって、学校行事や“み

よた家族”など様々な活動は有効なものとなるよう、これからも反省→改善をし、企

画運営していきます。

・ チャイムにつきましては、普段は時計を見て行動することを徹底し、短縮時程など

普段と違う時程の時には使用してみるように改善することにしました。

・ 子どもたちが楽しそうに登校してくる姿をみることは、教職員にとっても幸せなこ

とです。今後も学校生活が充実するように努力します。

・ 本校には、週１回市からスクールカウンセラーさんが来ます。こどもの悩みに耳を

傾けてもらったり、子どもの様子を見守ってもらったり、保護者の方や教職員にもア

ドバイスをいただいたりしています。いろいろ相談にのってもらえますので、何かあ

りましたら、来校日に限らず、いつでもご連絡ください。

Ⅲ　学校生活に関するもの
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

９．相談や悩みに適切に応じているか 36 42 2 0 80

10．状況に応じた適切な安全指導、生徒指導か 42 37 1 0 80

11．校舎内外の環境美化に積極的に取り組んでいるか 46 31 3 0 80

12．児童の自主的な活動ができているか 43 34 2 0 79

13．学校行事は児童にとって楽しく充実しているか 50 29 1 0 80

14．豊かな心を育てようとしているか 49 30 1 0

15．読書の量はどうか 35 36 8 1
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ご意見

○ 学校生活や行事など、少人数学校ならではの他学年との活動がとてもよいと思い

ます。

○ チャイムがなった方が、時間にメリハリが出てよいと思います。

○ とても楽しそうに学校に通う姿を見て、毎日学校生活が充実している様子がよく

わかり、うれしい限りです。また、友達関係ではたびたび相談に乗っていただき、

ありがとうございました。



学校から

・ ＰＴＡ活動につきましては、日頃よりご協力をいただき感謝いたします。子どもた

ちの教育活動が、より楽しく安全に進められることを第一に考え、学校と家庭が意思

疎通に努め、ＰＴＡ活動の充実を図っていきたいと思いますので、一層のご協力をよ

ろしくお願いいたします。

Ⅳ　保護者の方自身・ＰＴＡ活動に関するもの Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

16．学校の教育方針や活動内容に関心を持っているか 28 48 3 1 80

17．学校との意思疎通に努めているか 32 45 3 0 80

18．毎日登校できるよう規則正しい生活に努めているか 40 36 4 0

19．ＰＴＡ活動は学校の教育活動と連動しているか 35 41 4 0

20．ＰＴＡの各係の仕事は円滑にできているか 38 40 2 0
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ご意見

○ 正直に言って、子どもの学校の様子はわかりません。学校を信頼して子どもを預

けています。先生方には自分の信念をもとに子どもに接していただければ、それだ

けでうれしく思っています。先生方には感謝しております。

○ 上の子を含めると、８年間お世話になりました。それなりに四役や専門委員など

は、やらせていただいたつもりです。残りの日々も有意義に過ごせたらと思います。


